



上街区政协九届三次会议开幕

凝聚共识汇聚力量,一步一个脚印实现美好愿景

3月11日上午9时,在雄壮的国歌声中,政协郑州市上街区第九届委员会第三次会议开幕。在接下来的三天里,来自全区各党派团体、各族各界战线上的123名政协委员将围绕全区经济社会发展重点,聚焦民生福祉、积极协商议政、建言献策。

2018年,区政协常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实十九大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,牢牢把握新时代人民政协的新使命,以助推“135”发展推进体系为主线,切实发挥社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构作用,以组织实施年度协商计划为主线,全年共召开1次全体会议、4次常委会议、11次主席会议,开展31项调研视察、学习考察活动,形成7篇调研报告,立案并交办107件提案,解决、基本解决和列入计划拟解决的占96.2%,答复率100%。委员们积极参与各项履职活动千余人次,为新时代新征程上的上街建设贡献了政协智慧和力量。

记者 谢鹏飞 通讯员 王晓宁



2018年全区主要经济指标取得近年最好成绩

上街区委书记宋浩在会上发表讲话,她说,2018年全区主要经济指标取得了近年来最好成绩,特别是一般公共预算收入、规模以上工业增加值的增速分别位居全市第一、第二,经济质量效益实现了稳步提升。招商引资实现重大突破,举全区之力引进了总投资90亿元的奥克斯项目,其中投资50亿元的智能空调生产基地,是建区以来最大的制造业项目,将成为上街“智造”的新标杆,引领全区产业实现质的跃升。转型发展步伐明显加快,中国有色金属国际物流产业园项目列入省政府工作大盘子,郑州铁路枢纽货运系统二级物流基地正式获批,中铝郑州企业利润创2008年以来的新高。生态环境质量持续优化,大气污染指数连年下降,全省工业企业环保科技网络建设现场会在辖区召开;强力推进国土绿化提速行动,“300米见绿、500米见园”初步实现。科技创新取得可喜进步,全年财政科技支出增长83.7%,创历年之最;引进中原科创产业园、中关村e谷(郑州)众创空间等多个创新创业平台,创新创业的氛围更加浓厚。“作风建设年”活动扎实开展,正风反腐持续发力,为经济社会持续健康发展提供了坚强保证。这些成绩的取得,是全区上下拼搏进取、克难攻坚、和衷共济、齐心协力的结果,也凝聚着区政协和广大政协委员的智慧和汗水。

要进一步凝聚共识、汇聚力量推进全区全面发展

宋浩强调,过去的一年,区政协和广大政协委员,牢牢把握团结和民主两大主题,围绕中心、服务大局,各项履职工作有声有色、出新出彩。一是坚持不忘初心、跟党走。认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。自觉与中央和省市区委保持步调一致,积极参与“三大工程”“一区一港一城两片区”等重点工作,彰显了高度的政治责任感和强烈的使命担当。二是坚持服务大局、聚智出力。紧扣区委重大决策、全区中心工作,围绕转型发展、创新驱动、生态建设、民生保障、社会治理等主

题开展调研,多项建言成果被区委区政府采纳。三是坚持履职为民、深化监督。聚焦事关人民群众切身利益的重点难点热点问题,在医疗卫生、基础设施、扶贫济困等方面进行民主监督,多层次开展视察,多渠道收集民意,多形式办理提案,有力促进了各项工作落实。四是坚持增进团结、扩大民主。充分发挥包容各方、联系广泛的优势,不断加强与社会各界的合作交流,不断拓展团结民主的“朋友圈”,营造了共谋发展的良好氛围。对区政协一年来的工作,区委予以充分肯定。为此,宋浩代表上街区委,向区政协和广大政协委员,向各民主党派、工商联、

有关团体和无党派人士,表示了衷心的感谢并致以崇高的敬意!

宋浩说,前不久召开的区委十届八次全会、2018年度工作总结表彰暨2019年工作动员大会,明确了今年的奋斗目标和推进高质量发展的“六项重点工作”。全区上下要进一步凝聚共识、集聚智慧、汇聚力量,进一步激发争创一流的进取之心、真抓实干的奋斗之心、众志成城的团结之心,进一步强化接续奋斗的政治自觉、艰苦奋斗的思想自觉、不懈奋斗的行动自觉,把担当作为落到本职岗位上,落到现代化城区建设上,一步一个脚印地把美好愿景变为生动现实。

为上街区高质量发展谱写人民政协的奋进之歌

上街区政协主席邓书安受政协郑州市上街区第九届委员会常务委员会委托,向大会作工作报告。

邓书安在报告中说,一年来,委员们把凝聚共识作为主轴,政治思想更加牢固;把党的建设作为主题,政治定力更加坚定;把服务中心作

为主线,协商议政更加有效;把为民履职作为主业,民主监督更加务实;把凝聚力量作为主旨,团结民主更加鲜明;把从严要求作为主调,自身建设全面提升。

新的一年,区政协组织将深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思

想,深入学习贯彻中央、省市区委决策部署,紧扣全区目标任务和工作重点,充分发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,不忘初心、牢记使命,为上街区高质量发展谱写人民政协的奋进之歌。